
8月22日

１　当日の参加者

中学生(人) 保護者(人) 計(人)

洲浜 26 10 36

青雲 67 49 116

由良 3 3 6

安乎 5 4 9

五色 21 20 41

津名 27 23 50

東浦 5 3 8

岩屋 0 0 0

北淡 0 0 0

一宮 5 3 8

西淡 8 8 16

三原 32 28 60

南淡 27 18 45

沼島 0 0 0

広田 16 13 29

蒼開 4 4 8

その他 2 2 2

248 188 436

２　オープンハイスクールアンケート結果（回答数406名、中学生245名、保護者179名）

（3）説明会全体について、説明の内容はいかがでしたか。（％）

➀よかった ②まあまあ良かった ③あまりよくなかった ④よくなかった

全体 54.7 38.4 6.2 0.7

中学生 59.6 34.3 5.7 0.4

保護者 47.2 44.7 6.9 1.3

（４）学校説明会に参加して、洲本高校の印象はどうですか。(％)

➀とてもよい ②よい ③ふつう ④悪い ⑤とても悪い

全体 59 32 6 0 0

中学生 68 15 0 0 0

保護者 47 53 13 0 0

(全体説明会）

令和６年度オープンハイスクール　アンケート結果




